
中間西校区まちづくり協議会(第５回)運営委員会【議事録概要書】 

 

日時：令和４年２月４日(金) １９時～ 

場所：西校区まちづくり協議会事務所 

 

【委員長】 

皆さん、こんばんは。定刻になりましたので、中間西校区まちづくり協議会(第５回)運営委員会を始

めます。欠席の連絡が廣松委員からあっています。 

それでは、次第の１、会長挨拶、会長お願いします。 

       

（会長挨拶） 

 

【委員長】 

 ありがとうございました。 

 議題に入る前に、この度のどんど焼きと同時開催したマイナンバーの取組について、松原市民課長か

ら、あいさつがありますので、お願いいたします。 

 

 （松原市民課長あいさつ） 

 

【委員長】 

ありがとうございました。 

それでは、本日も、新型コロナウイルス感染防止のため、短時間で会議を進行いたしますので、皆さ

まのご協力をお願いいたします。 

 

【委員長】 

 では、次第の２、議題の（１）「どんど焼き」の振り返り（反省点など）についてです。 

 （次第に沿って読み上げ、各自治会の参加者内訳報告） 

 どんど焼きは２年ぶりで、コロナ感染対策を行いながらの開催となり、その感染対策に手が取られた

感があり、業務量としては間違いなく増え、皆さんも想定外の対応に追われたことと思います。 

 事務局の反省点として、自治会長さんに前日準備のお願いはしていたのですが、当日の受付の対応や

動員のお願いを細かくしていなかったことで、混乱を招いたことをお詫びいたします。 

結果として、事故もなく無事スムーズに終えたことは、本当に良かったと思いますが、それは皆さん

の臨機応変なる支援があってこそだと思っています。この場をお借りしお礼申し上げます。 

また、前日、当日とお休みであるにも関わらず、阪本教頭先生、栗原先生に差し入れなどご協力いた

だき、大変ありがとうございました。 

 では、来年度以降につなげるため、振り返り・反省は必要ですので、いくつか事前にご意見をいただ

いている事項を述べまして、皆さんからご意見をいただきたいと思います。よろしくお願いします。 

 

 （事前に聞き取った事項） 

・トイレ表示、トイレの使用ができるようにする。 

・受付などの当日業務の分担表と業務内容の説明してほしい。 

・来場した方が受付をせず、お飾りを焼き場に直接持って行っていたので、案内係の配置が必要。 



・抽選会の対応スタッフ不足 

 

【委員長】 

 それでは、皆さんから気づいた点、反省点や良かった点なども含め、ご意見をいただきたいと思いま

す。 

 

【委員】 

 集合時間前には来ていたが、既に作業が始まっていた。何をしていいのか分からなかった。 

指示不足ではなかったか。 

 

【教頭】 

 何よりも行事ができたこと、途切れずできたことが喜ばしいと思います。学校行事ではないが、子ど

もたちも大変楽しみにしていたので良かったと思います。 

 

【委員】 

 自治会長が受付にいなかったとこもあるが、抽選会対応のスタッフ不足は事務局員が初めから担って

おくべきで、そこは事務局長がしっかり指示すべき。 

 他の方々は、２年ぶりで人も変わっていて詳しく何をしたらいいのか分かっていないので、十分に説

明しておく必要がある。 

 

【委員長】 

ご意見ありがとうございました。皆さんのご意見を生かせるよう、改善していきたいと思います。 

どんど焼きの反省については以上ですが、よろしいでしょうか？ 

 

【一同】意見なし 

 

【委員長】 

 では、続きまして（２）令和４年度総会の開催方法（議決権）及び役員改選についてです。 

 お手元にお配りしています、まち協規約と令和３年度構成員一覧をご覧ください。 

 まず、令和４年度総会の開催方法（議決権）について 

 今までの総会は、構成員一覧に記載してある皆さんに参集いただく、または議案書を配付し、議案に

ついて議決をとっていました。 

 今までの総会のやり方が誤りであるということではないのですが、規約の解釈について、安全安心ま

ちづくり課長と協議し、議決権について整理いたしましたので皆さんに報告させていただきます。 

 規約の２ページ、第１２条に規定する総会については、役員、構成団体を代表する者の出席による代

議員制とするとなっています。 

 構成団体とは、４ページの別表第１に記載する団体です。 

 ここにある、老人部、婦人部、児童部は、中間市老人クラブ連合会、中間市婦人会、中間市子ども会

連合会を想定していますが、構成員の減少などにより各自治会組織内の各部会となっているところが多

数であると思われます。 

 そこで皆さんに構成団体の議決権を確認いただきたいと思います。 

自治会は西校区の６自治会、民生委員児童委員は西校区長、老人部は西校区唯一の市老連組織がある



七重町西校区支部長、婦人部は中間市婦人会西校区支部長、児童部は中間市子ども会連合会に属してい

る部会はなく自治会組織内部会であることから、児童部の議決権は各自治会長、あとは西小 PTA 会長、

青少年育成市民会議西校区支部長となります。 

したがって、令和４年度の総会における議決権のある方は、組織表の名前に網掛けしてある方と新役

員いうことになります。 

安全安心まちづくり課長から助言・補足がありましたら、お願いします。 

 

【安全安心まちづくり課長】 

（助言・補足） 

 

【委員長】 

総会の議決権については以上になりますが、ご質問等ございませんでしょうか？ 

 

【一同】なし 

 

【委員長】 

次に、令和４年度は役員改選の年度となります。つきましては、役職の退任、または、まち協の役を

退任する意向のある方を把握し、次期役員体制の確立に向け準備したいと考えております。 

今現在で、退任の意向のある方はいらっしゃいますか？ 

 

【一同】発言なし 

 

【委員長】 

 ご発言ありませんので、現時点で退任するご意向の方はいないということで、承知いたしました。 

 

【委員長】 

続きまして（３）校区一斉清掃についてです。 

自治会長さんの席にはあらかじめ軍手などをお配りしていましたが、各自治会において、３月の任意

の日曜日に清掃をお願いします。 

また、清掃作業中の写真を５枚程度撮っていただき、事務局までご提供をお願いします。 

写真は、メールや SDカードなど、ご提供しやすい方法で構いません。 

なお、雨天の場合、延期または中止の判断は、各自治会長さんにお任せいたします。 

この件について、ご質問等ございませんか？ 

 

【意見】特記すべき意見なし 

 

【委員長】 

続きまして（４）その他ですが、高柳会長から連絡事項がありますのでお願いします。 

（会長：２月２７日の地域福祉計画に係る研修について参加要請） 

 

【委員長】 

つぎに、「西校区まち協だより」を川口委員に作成いただきましたので、ご覧ください。 



ご確認いただきましたら、来週に自治会回覧用として配布させていただきますので、ご対応をお願い

します。 

 

【委員長】 

事務局からは以上ですが、他に運営委員の皆さんからご意見などございませんか？ 

 

【意見】特記すべき意見なし 

 

 それでは、協力団体から連絡事項などありませんか？ 

 

【教頭】 

 （新型コロナによる学級閉鎖、下校時刻の変更、行事変更について報告） 

 

【安全安心まちづくり課】 

 （課長から、どんど焼きの取組の改善事項について意見） 

 

【介護保険課】 

 （新型コロナ感染予防対策について、コロナに関する詐欺の注意勧告について） 

 

【社協】 

 （フードパントリーの取組について報告） 

 

【委員長】 

 他にないようですので、本日の会議を終わりたいと思います。皆さんに各校区の行事予定表を配布し

ていますので参考にされてください。 

では、次回、第６回運営委員会は令和４年３月４日（金）１９時から開催予定です。役員、運営委員

の方には手当をお渡しいたしますので印鑑をご持参ください。どうぞよろしくお願いします。 

以上で、本日の会議を終わります。皆さん、お疲れさまでした。 


